



Poslovno udruženje komunalnih preduzeća **KOMDEL**

**Beograd, Branka Krsmanovica br. 13**

Tel/Fax: 011 2402 098, Tel: 011 2400 227

E-mail: [komdel@ttigroup.co.rs](mailto:komdel@ttigroup.co.rs) [www.ttigroup.co.rs](http://www.ttigroup.co.rs)

Stručna služba: **TTI Group** d.o.o. Beograd

**Beograd, novembar 2020. godine**

**INFORMACIJA 24**

## **POTPISANI PROTOKOLI O SRADNJI**

Posle studijske i radne posete Trebinju koja je organizovana krajem septembra, a koja je rezultirala nizom konkretnih dogovora, nije bilo sporno da će jedan od prvih narednih koraka biti i formalno sklapanje Protokola o saradnji partnerskih Udruženja iz Republike Srpske i Republike Srbije. Jedina nepoznanica je bila datum i način na koji se ovo svečano potpisivanje može organizovati, a u uslovima pogoršanja epidemiološke situacije koje je u obe države u poslednje vreme evidentno.

U tim okolnostima, sa kolegama iz Republike Srpske, dogovoreno je da se ceremonija ipak organizuje i održi, ali u skromnijim razmerama i uz puno poštovanje svih preporučenih antiepidemioloških mera. Sama ceremonija potpisivanja organizovana je u petak, 6-tog novembra u Privrednoj komori Srbije, u sali Poslovnog kluba u Resavskoj ulici.

Tročlanu delegaciju **Udruženja komunalnih i uslužnih delatnosti Republike Srpske** predvodio je **Predsednik Udruženja**, direktor Komunalnog AD iz Trebinja, gospodin **Nedeljko Lambeta**, dok su delegaciju KOMDEL-a predvodili **Predsednik Upravnog odbora**, direktor JKP Gradska čistoća iz Beograda, gospodin **Marko Popadić** i **Predsednik Skupštine**, direktor JKP Komunalac iz Čačka, gospodin **Petar Domanović** uz koje su bili direktori naših komunalnih preduzeća iz **Niša, Vranja, Kragujevca i Užica**, predstavnici članica iz prateće privrede (**Nova oprema** i **Alegrina** iz **Novog Sada**) i **predstavnik Stručne službe** PU KOMDEL.



*S leva na desno: Petar Domanović, Nedeljko Lambeta, Marko Popadić i Dalibor Joknić*

Protokol između KOMDEL-a i Udruženja iz Republike Srpske koji dostavljamo u prilogu, pored standardnih odredbi, sadrži i ukupno sedam tematskih celina na koje će biti fokusirana saradnja, a posle potpisivanja zajednički je konstatovano da do kraja ove godine treba usaglasiti i još konkretniji akcioni plan koji bi se realizovao u narednoj 2021-voj godini.

Obzirom da je partnersko Udruženje organizaciono direktno vezano za Privrednu komoru Republike Srpske, prisustvo gostiju iskorišćeno je za potpisivanje sličnog protokola o saradnji, ali ovog puta na nivou privrednih komora kao asocijacija privrednika.

Članicama KOMDEL-a je dobro poznato da Privredna komora Srbije preko svog Udruženja za komunalne delatnosti od početka i vrlo intenzivno prati i podržava aktivnosti KOMDEL-a, ali ovog puta KOMDEL-u je pripala čast da tu saradnju sa Privrednom komorom i ozvaniči. Naime, iskorišćena je prilika, pa je u prisustvu svih i formalno potpisan Protokol o poslovnoj saradnji ove dve poslovne asocijacije čiji integralni tekst takođe dostavljamo u prilogu.



*Ozvaničena dugogodišnja saradnja PKS i KOMDEL-a: Marko Popadić i Dalibor Joknić po potpisivanju Protokola*

Po završetku protokolarnog dela, odvojeno je vreme za kraću diskusiju u kojoj je jednodušno ocenjeno da saradnja partnerskih Udruženja ima veliku perspektivu i da bitno može, na zadovoljstvo svih, a posebno stanovništva kao korisnika, doprineti poboljšanju kvaliteta komunalnih usluga u opštinama i gradovima iz obe države.

